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Летопис 

Летопис је историјски жанр свесловенске књижевности који представља запис догађаја. 

Обично почиње речима ,,лета'', ,,у лето'' што значи ,, године те и те'', па отуда и назив 

летопис. 

Летописи школе су записи које су писали учитељи и наставници. Често су настали 

записивањем казивања директних учесника или преко посреднка. Тако су сачињени 

записи о настанку, свим важним догађајима у школи, као и о успеху у целокупном 

образовно васпитном раду. Као писани документ, летописи се користе као историјска и 

културна грађа, документујући трагове рада и живота у прошлом времену. 
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Историјат школе 

Средње школе у Липљану постоје од 1962. године.  Најпре је отворена Пољопривредна 
школа ( за образовање кадрова у пољопривреди и производњи хране), а шест година 
касније, 1968. године, формирана је Гимназија (са два смера: природно-математички и 
друштвено-језички), са једном правном и заједничком општом службом. Обе школе су 
делиле судбину свих школских реформи код нас од 1992. године према мрежи школа коју 
је утврдило министарство просвете Републике Србије. 
Школа је од 1999./2000. године привремено измештена из Липљана у Лепину, у згради 
основне школе, и ту се, и дан -данас, настава одвија за ученике Гимназије друштвено 
језичког смера и ученике Пољопривредне школе, образовног профила женски фризер. 
У Лепини је и седиште управе школе. 
 Један део Пољопривредне школе Липљан, за ученике образовних 
профила: Ветеринарски техничар и Оператер у прехрамбеној индустрији, наставу је 
изводио у згради основне школе у Доњој Гуштерици. Од школске 2023/2024. године 
настава се одвија у Лапљем Селу. 
Од школске 2006./2007. године, школа има издвојена одељења у Ранилугу, где се 
образује смер Ветеринарски техничар, а настава се изводи и у Доњем Кормињану и у 
Партешу, где се образује смер Пољопривредни техничар.   
Резултатом своје праксе, низом новина у раду, која су добила највиша друштвена и 
стручна признања, школа је на најбољи начин нашла своје место у преображајима нашег 
друштва израстајући у савремену школу. 
 

 
Гимназија – Липљан 
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Пољопривредна – Липљан 
 
 

 
Гимназија - Лепина 
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Пољопривредна школа – смер – пољопривредни техничар – Партеш 

 

 

 
Пољопривредна школа – смер – ветеринарски техничар – Кормињане 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

Услови рада школе 

 

Материјално – технички и просторни услови рада 

 

Седиште управе школе и извођење наставе за ученике Гимназије друштвено језичког 

смера и ученике Пољопривредне школе,  образовног профила фризер налази се у склопу 

Основне школе "Вук Караџић" у Лепини. За своје потребе Школа користи засебно, 

независно од основне школе, као своје, седам учионица где се одржава предметна 

настава, један кабинет рачунарства и информатике, који уједно и служи као учионица за 

одржавање страног језика, опремљен фризерски салон за извођење практичне наставе, 

наставничку зборницу, три канцеларије (за директора, секретара и шефа рачуноводства). 

У просторијама школе у Лепини, налази се опремљена библиотека коју користе ученици 

Гимназије и Пољопривредне школе. Ученици користе фискултурну салу Основне школе 

"Вук Караџић" у Лепини, као и спортски терен у дворишту школе на којем се одвија 

настава физичког васпитања и спортских активности. 

Један део Пољопривредне школе из Липљана изводи наставу у згради Музичке школе  у 

Лапљем Селу за ученике образовних профила ветеринарски техничар и оператер у 

прехрамбеној индустрији. У просторијама музичке школе предметна настава се одвија у 

шест учионица, једном кабинету за рачунарство и информатику, који уједно служи и као 

учионица за одржавање страног језика а  на располагању је и зборница за предметне 

наставнике.  

Издвојена одељења у Ранилугу, где се образује смер Ветеринарски техничар наставу 

изводи у згради Музичке школе у Доњем Кормињану  и у Партешу, где се образује смер 

Пољопривредни техничар, а настава се изводи у згради Техничке школе у Партешу.  

У просторијама Техничке школе у Партешу, настава се одвија у четири учионице и  једном 

кабинету за рачунарство и информатику, који уједно служи и као учионица за одржавање 

часова страног језика. Настава физичког васпитања и ваннаставне активности се обављају 

у спортској сали у школи и на спортским теренима уз школу. 

У просторијама Музичке школе у Горњем Кормињану - Ранилугу, настава се одвија у 

четири учионице. Настава физичког васпитања и ваннаставне активности се обављају у 

спортској сали у школи и на спортским теренима уз школу. 
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Пољопривредна школа и Гимназија користи следеће просторије: 

Просторије за образовно 

васпитни рад 

Укупна површина Зграда 

Гимназија 959 м² ОШ „Вук Караџић“ 

Лепина 

Пољопривредна школа 

Смер: Фризер  

935 м² ОШ „Вук Караџић“ 

Лепина 

Пољопривредна школа 

Смер: Ветеринарски техничар 

           Оператер у прехрамбеној 

индустрији 

849 м² Музичка школа  

Лапље Село 

Пољопривредна школа 

Смер: Пољопривредни 

 техничар 

1042 м² Економска школа 

Партеш 

Пољопривредна школа 

Смер: Ветеринарски техничар  

 

706 м² Музичка школа Ранилуг 

 

 

Кадровски услови рада 

 

На реализацији програмских задатака у Пољппривредној школи и Гимназији је 

ангажовано 90 наставника. Правно-материјално-финансијске послове обавља секретар и 

шеф рачуноводства.  

Пољопривредна школа и Гимназија има запослених 119  радника тако да је обезбеђен 

одговарајући кадар за успешан рад у школској 2024/2025. години. Усавршавање кадрова 

врши се у оквиру школе (на састанцима Наставничког већа у оквиру предавања, на 

састанцима Стручних већа ). 

Ненаставни кадар: 

Директор школе – Слађана Рашић, секретар школе – Јасмина Ћирковић, шеф 

рачуноводства – Мирјана Милићевић, стручни сарадник (педагог) – Марија Шубарић, 

стручни сарадник (психолог) – Светлана Сталетовић, библиотекари – Јелена Миладиновић 

и Марина Крстић Ставрић, помоћно – техничко особље – Ненад Марковић, Милан 

Секулић, Марко Јовановић, Милош Јовановић, Илија Радовић, Марко Славић, Новица 

Цвејић, Дејан Петковић, Небојша Морача, Радојче Стојановић, Јасмина Мирић, Снежана 
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Милосављевић, Бојана Морача, Марина Рашић, Игор Милић, Горан Трајковић, Предраг 

Стојковић, Синиша Ничић, Марко Шабић, Ненад Рашић, Раде Милићевић, Жана Живић  

Наставни кадар 

Српски језик и књижевност – Сузана Станковић, Јасмина Ђорђевић, Весна Јовановић, Иван 

Максимовић, Александра Максимовић, Дејан Димић, Милена Марковић, Тања 

Здравковић. 

Енглески језик – Маја Стевановић, Зорица Петковић, Саша Вучковић, Смиљана Јовановић. 

Руски језик – Јована Костић, Милан Поповић, Драгица Трајковић. 

Физика/Математика – Јована Максимовић, Татјана Стојковић, Александар Трајковић, 

Костадинка Стојановић, Милена Стојановић, Негован Нојић, Оливера Васић, Катарина 

Петковић, Александар Милић. 

Физичко и здравствено васпитање – Лазар Грбушић, Саша Аксић, Мартин Трајковић, 

Милан Аритоновић, Владица Томић, Никола Тодић, Данило Поповић. 

Историја/ Географија – Гордана Стевић, Мирјана Дукић, Лидија Николић, Марко 

Тодоровић, Данијела Перић, Мирослав Стевић, Биљана Николић, Ана Стошић. 

Биологија/ Хемија – Зора Милићевић, Јасмина Станковић-Тасић, Зорица Милосављевић, 

Миодраг Нисић, Косовка Пауновић, Марина Трајковић, Ивана Станковић, Даница Васић. 

Психологија/ Социологија/ Филозофија – Јелена Миладиновић, Марија Радић, Виолета 

Стојановић, Сања Булатовић, Сања Цуцкић. 

Ликовна култура -  Љубинка Аксентијевић и Александар Радовић. 

Информатика и рачунарство – Виолета Лазић, Милан Ристић, Јован Денић. 

Пољопривредна група предмета – Дејан Радаковић, Славиша Стојановић, Радојица Велић, 

Јадранка Стевановић, Момир Милић, Горан Стевић, Драган Николић, Зоран Цветановић, 

Србољуб Ђокић, Драган Пауновић, Љубиша Ристић, Никола Радуловић, Радојица Ђокић, 

Зоран Николић, Ненад Марковић, Драган Ковачевић, Слађан Симијоновић, Бобан  

Ивановић, Милица Младеновић, Радомир Стајић, Дејан Николић. 

Прехрамбена технологија – Тамара Поповић. 

Практична настава – Александар Настић, Душан Лазић, Игор Секулић, Слађана Радаковић. 

Помоћни наставници -  Јасмина Максимовић, Јелена Обрадовић. 

Верска настава – Дарко Маринковић, Милан Васић, Александар Зафировић, Јелена Савић. 

Стручни предмети – Небојша Алексић, Стефан Филиповић, Радован Ђорђевић.  
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Активности током школске године 
 
2. септембар 
 
Школска 2024/2025 година је почела 2. септембра. Ученици првих година су се упознали 
са својим разредним старешинама, који су их повели до њихових учионица, и одржали 
први уводни час. На уводном часу, ученици су се упознали са предметима, професорима, 
правилима понашања.  
 
Септембар 2024. године 
 
 Са почетком нове школске године Пољопривредна школа Липљан-Лепина са 

привременим седиштем у Лапљем Селу је од међународне организације „Срби за Србе'' 

као донацију добила ормане од којих ће један број бити искоришћен за смештање 

библиотечког фонда којим располаже школа(из матичне школе у Лепини одвојен је један 

број књига за ученике Пољопривредне школе у Лапљем Селу). Књиге које су пребачене 

смештене су и сортиране по УДК систему. Број књига је скроман али може имати велики 

значај за ученике  школе. 
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12 – 15 Септембар  

 
 

У организацији Синдиката образовања Србије одржане су XIII Спортске игре у периоду од 

12 – 15 септембра 2024. године, на спортским теренима хотела ,, Кардиал '' у Бањи 

Врућици, Теслић ( Република Српска ).  Поред наше школе, учешће су узеле и друге школе, 

и то: Машинска школа, ОШ ,, Владимир Назор'' Јањево, Медицинска, Економска, 

Саобраћајна, Електротехничка, Гимназија, као и Основне Школе из Лапљег села и 

Гуштерице. Наступало се у следећим дисциплинама: 

- Фудбалу ( мушкарци) 

- Пикаду ( мушкарци и жене) 

- Куглању ( мушкарци и жене) 

- Пливању (мушкарци)  

  Нису постигнути значајнији резултати. 
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26. Септембар  

 

Европска година језика, заједнички организована од стране Савета Европе и Европске 

Уније 2021.године успешно је укључила милионе људи из 45 држава. Активности 

Европске године језика славиле су језичку разноликост Европе и промовисале учење 

језика. Захваљујући првобитном успеху Године језика, Савет Европе је установио 

26.септембар као Европски дан језика. 

Језичке вештине потреба су и право СВАКОГА – једна је од главних порука Европског 

дана језика. 

Глобални циљ јесте постизање свести о: 

  Богатој језичкој разноликости Европе, која се мора очувати и побољшати; 

  Потреби за проширењем спектра језика које људи уче (потреба да се укључе 

„мањи језици“), што резултује више језичношћу; 

  Потреба људи да развијају одређени ниво стручности у два или више језика, како 

би били у могућности да у потпуности учествују као демократско грађанство 

Европе. 

Ученици су овом приликом показали изражену креативност и мотивисаност за учење 

језика и пренели поруку о значају познавања, како матерњег, тако и страних језика. 

Учествовањем у квизу, ученици су показали висок ниво знања и освојили значајне 

награде. 
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 14. октобар 

14.10.2024. године свечаном приредбом обележено је 62 године успешног рада и 
постојања Пољопривредне школе и Гимназије Липљан у Лепини. 
Многобројни гости, ученици, њихови родитељи и запослени у школи су својим 
присуством увеличали овај дан. 
Ученици и наставници су са посебном пажњом припремили пригодан програм. 
Вођени жељом да покажу свој рад, ученици су се представили песмом, рециталима и 
читањем прича на упечатљивом косовском дијалекту, а значајан допринос у обележавању 
Дана школе пружили су и наставници школе који су вредно радили са ученицима и 
учинили овај дан посебним. 
О богатој историји школе сведочило је мноштво генерација које су дале свој допринос у 
изградњи онога што данас школу чини препознатљивом. Значајне информације од 
настанка школе па до данас приказане су у краћем филму „Историјат Пољопривредне 
школе и Гимназије“ Липљан. 
Поводом Дана школе, директорица је уручила награду најбољем ђаку  школске 2023/2024 
године и овом приликом се захвалила установама: Привременом органу општине 
Липљан, Епархији рашко-призренској и хуманитарној организацији „Срби за Србе“ за 
успешну сарадњу. 
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19 – 27 Октобар 

Међународни сајам књига у Београду 

     

У току месеца октобра одржан је  67 међународни сајам књига у Београду под слоганом: 

„реч је слободна“. Сајам књига је трајао од 19.10.2024.г. до 27.10.2024., а почасни гост на 

сајму књига је била Куба која ће представила своју традицију и културу. Школски дан  24. 

октобра био је  намењен организованим посетама ученика, наставника, школских 

библиотекара, студената и професора. Издавачи за школски дан припремили су  посебне 

програме намењене млађим и старијим школарцима, као и њиховим учитељима и 

предавачима. Програмске целине на Сајму књига организоване су тематски. Осим 

представљања аутора са Кубе и програма које организују издавачи и излагачи, током  

сајамских дана организован је велики број трибина посвећених домаћој и страној поезији 

и прози,  издаваштву.  

Библиотекар Пољопривредне школе је посетио сајам књига у приватној режији, док су 

ученици Гимназије и Пољопривредне школе из Лепине, Лапљег Села и Ранилуга имали су 

прилику да обиђу штандове познатих издавача и да купе жељене књиге. 

Овакве посете им пружају прилику да развију љубав према читању, да развију критичко 

мишљење и да истраже различите жанрове. 
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6. Новембар  

У среду, 6. новембра 2024. године одржан је јавни час посвећен рођењу Вука 
Стефановића Караџића. 
Час је у присуству ученика, професора и директорице одржао Иван Максимовић професор 
српског језика и књижевности уз учешће Маје Стевановић професорице енглеског језика. 
Час је подељен на два дела. 
У првом делу изнете су чињенице из живота и књижевног рада Вука Караџића. Други део 
часа био је посвећен презентацији „Вук и Немци“. 
Ученици су били задовољни часом јер су сазнали и неке информације које им до тада 
нису биле познате. 
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9. Децембар  

У нашој школи је одржано предавање и презентација на тему ,,Насиље на интернету'' од 

стране ОЕБСА. Ученици су том приликом могли да чују шта се све подразумева под 

термином ,,интернет насиље'', какво све оно може бити, како оно утиче на жртве, и како 

се заштитити од истог. О мерама превенције и начинима кажњавања оних који врше 

насиље на интернету, говорила је правница ОЕБСА, охрабрујући ученике да уколико се 

догоди да пролазе кроз неке од наведених ситуација да обавезно пријаве надлежним 

органима. 
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10. Децембар 

 

Иво Андрић – 63 године од доделе Нобелове награде 

У уторак, 10. децембра 2024.године, поводом годишњице доделе Нобелове награде Иви 
Андрићу, у холу школе, у присуству колега и ученика, професор српског језика и 
књижевности Иван Максимовић одржао је угледни час под насловом: „Иво Андрић – 63 
године од доделе Нобелове награде“. 
Током излагања било је речи о биографији, животу и књижевном раду нашег нобеловца. 
Средишњи део часа посвећен је роману „На Дрини ћуприја“, занимљивостима и структури 
дела. Било је речи и о мостовима-једном од централних мотива Андрићевог 
стваралаштва. 
За сам крај часа чули смо и чувене цитате Иве Андрића, а потом и песму „Кад ја пођох на 
Бембашу“, песму која је засвирала у сали Шведске краљевске академије приликом 
доделе награде Андрићу. Песму су пратиле слике из живота нашег јединог нобеловца. 
Намера овог угледног часа је била, превасходно, да се ученицима што више приближи 
схватање Андрићевог стваралаштва, са посебним нагласком на добијену Нобелову 
награду као свеопште признање српској књижевности. 
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20. Децембар 

Одлуком министарства просвете, прво полугодиште је завршено 5 дана раније од 

првобитно предвиђеног дана по школском календару. 

 

20. Јануар  

Почетак другог полугодиштa 
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27. Јануар 

Свети Сава – школска слава 

Дан Светог Саве, школска слава и симбол 

духовности, свечано је обележена 27. 

Јануара у просторијама наше школе у 

Лепини. 

Овај значајанпразник окупио је ученике, 

наставнике, родитеље и госте у духу 

заједништва и поштовања према првом 

српском архиепископу.  

Свечаност је започела резањем славског 

колача уз присуство овогодишњег домаћина 

професора Момира Милића.  

У част прославе Светог Саве, ученици наше школе су заједно са ђацима основне школе 

припремили пригодан програм. 
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19. Фебруар 

 

Факултет техничких наука из Косовске Митровице је организовао промоцију факултета за 

матуранте. Наши матуранти су у пратњи професора географије Мирослава Стевића 

посетили факултет, и упознали се са смеровима ФТН – а и условима студирања, као и свим 

другим погодностима. 
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Фебруар 2025. године 

 

Ликовни уметник и наставник Александар Радовић представља инспиративан пример 
ђацима, које често подстиче на креативност, преносећи им своје богато знање и искуство 
из области ликовног стваралаштва и естетике уметности. 
У жељи да створи пријатнији амбијент за ученике, Радовић је одлучио да ослика 
монотоне ходнике у школи и оживи вибрантним бојама и занимљивим мотивима. 
Осликавањем школског ентеријера није само оплемењен простор, већ је побуђена и 
жеља за креативношћу код ученика. 
Александар Радовић верује да уметност игра кључну улогу у развоју личности и 
креативности младих људи. Његов рад у школи не обухвата само подучавање технике 
сликања, већ и подстицање младих да кроз уметност истражују своје мисли и емоције. 
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Поред радова ликовног уметника и наставника Александра Радовића, уређењу простора 
су допринели и радови талентованих ученика. 
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Март 2025. године 

Са почетком месеца марта Пољопривредна школа Липљан –Лепина са привременим 

седиштем у Лапљем Селу је од канцеларије за КиМ добила донацију где су професори 

стручних предмета смер „Ветеринарски техничар“ добили одређена наставна средства 

која ће им олакшати рад и самим тим допринетеи очигледности наставе. Захваљујући овој 

донацији ученици наше школе добили су: микроскопе, стерилизатор, сет за 

стерилизацију,касете за стерилизацију,инсеминатор, клинички рефрактометар, 

топломере, стетоскопе, спирале, предметна стакла, епрувете. 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



33 
 

       

 

               



34 
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Са почетком  топлијег времена ученици наше школе поново крећу са посетом 

манастирске економије у Бадовцу.  
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17. Март  
 
У знак сећања на жртве мартовског погрома над Србима 2004. године, на Косову и 
Метохији, у Пољопривредној школи и Гимназији одржано је предавање посвећено овом 
догађају. Циљ обележавања био је да се ученицима приближи тежина страдања српског 
народа, очување идентитета  и важност сећања на оне који су изгубили животе, домове и 
светиње у таласу насиља. 
Погром, који се догодио 17. и 18. марта 2004. године, представља један од најтежих 
тренутака за српску заједницу на Косову и Метохији. Тада је преко 4.000 Срба протерано, 
десетине села и цркава је спаљено, а бројни животи заувек су изгубљени и уништени 
Током обележавања Дана сећања на погром, ученицима су се обратиле педагог и 
психолог школе, које су са посебном пажњом говориле о хуманим и моралним 
вредностима, значају емпатије и важности да нове генерације памте и уче из прошлости. 
Кроз документарни материјал, сведочења и разговор, ученици су имали прилику да 
стекну дубље разумевање догађаја и последица које и данас трају. 
Оваква окупљања имају за циљ да допринесу очувању историјског памћења и културе 
сећања-да се не заборави, и да се никада не понови. 
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24. Март 

 

У просторијама Пољопривредне школе и Гимназије одржано је предавање под називом 

„Да се никад не заборави“, поводом обележавања годишњице НАТО бомбардовања 

Савезне Републике Југославије. Овај догађај имао је за циљ да подсети ученике на 

страдања и последице које је овај период оставио на друштво, али и да их подстакне на 

размишљање о важности мира, хуманости и солидарности. 

Тему су обрадиле педагог и психолог школе, које су кроз разговор са ученицима и 

наставницима ове школе осветлиле различите аспекте овог трагичног догађаја - од 

историјских чињеница, преко психолошких последица рата, до важности очувања 

колективног памћења. 

Предавање је протекло у атмосфери поштовања, туге, али и наде да се слични догађаји 

никада више не понове. Сви присутни су активно учествовали, постављали питања и 

износили своја запажања и сећања, чиме су показали зрелост и саосећање према свим 

жртвама тог периода. 

Оваквим програмима школа настоји да негује културу сећања и доприноси очувању 

истине - да се никад не заборави. 
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Март 2025.г. 
 
Ученица трећег разреда Гимназије, Тијана Аксић, је својим ликовним талентом допринела 
уређењу ходника испред библиотеке, тако што је насликала портрете познатих српских и 
светских књижевника. 
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 31.03. – 4.04.2025. године  
Хуманитарни турнир просветних радника ,, Играјмо за нечији осмех'' 
 

 
                                                                                                                                                                                                                    

Већ три године уназад, ОШ ,,Кнез Лазар'' из Доње 
Гуштерице организује хуманитарни турнир просветних 
радника ,, Играјмо за нечији осмех''. На турниру 
учествују просветни радници основних и средњих 
школа. Као и претходних година, и ове године је 
учествовала фудбалска екипа из наше школе. Свака 
екипа је за учешће на турниру уплатила скромна 
новчана средства, која ће се по завршетку турнира 
уплатити на рачун оне деце којима је то најпотребније. 
Свака екипа је по завршетку турнира добила 
захвалницу за учествовање на истом. 
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8. Април 
Међународни дан Рома 
 

Међународни дан Рома, 8. април, је 
дан прославе ромске културе и 
подизања свести о проблемима с 
којима се Роми суочавају. Дан је 
службено проглашен 1990. године у 
месту Сероцк у Пољској, месту четвртог 
ромског конгреса Међународне 
ромске уније (IRU), у спомен на први 
већи међународни сусрет ромских 
представника који је одржан у 
Chesfildu крај Лондона 7 -12. априла 
1971. године. На том Конгресу је 
донесена одлука о ромској химни, за 

коју је изабрана песма ,,Ђелем, Ђелем'' (ромски: Ишао сам, ишао) и одлука о застави за 
коју је одабрана плаво - зелена двобојница с црвеним точком у средини, симболом 
напертка и покрета, али и миграције Рома током историје. 
Том приликом је професор српског језика и књижевности Иван Максимовић, одржао 
јавни час, и путем презентације ближе представио ученицима и професорима порекло и 
живот Рома. Презентацијом је обухватио: Први конгрес Рома; Ромску заставу; Ромску 
химну; Порекло Рома; О ромском језику; Број Рома у Европи и свету; Културна баштина и 
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традиција Рома; Народна медицина Рома; Познати Роми; Репортажа о Ромима; На самом 
крају презентације, учесници часа су имали прилику да учествују у квизу знања који се 
тицао познавања ромског језика. Часу је поред ученика, професора и директорице 
присуствовао и представник организације ,, Глас Рома, Египћана и Ашкалија''. 
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Час су уприличили млади Роми, који су у својој традиционалној ношњи одиграли једну 
плесну тачку уз традиционалну ромску музику. 
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9. Април 

 

9-ог априла, одржан је осми по реду 

Сајам образовања, у просторијама 

Средњошколског центра у Лапљем 

Селу. Сајам образовања се сваке године 

организује са циљем да факултети 

представе своје одсеке и смерове 

будућим студентима и на тај начин им 

помогну да изврше селекцију својих 

интересовања, и да на најлакши начин 

одаберу своје будуће занимање. Сајам 

су посетили и наши матуранти, у 

пратњи својих разредних старешина, 

психолога и педагога.  На Сајму 

образовања су учествовали сви 

факултети Приштинског универзитета, 

са седиштем у Косовској Митровици.  
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9. Април 

 

 
 

Дана 9.04.2025. године у ОШ ,, Десанка Максимовић'', у Косовској Каменици, одржан је Сајам 

средњих школа, који је организовао Тим за професионалну оријентацију. Малим матурантима је 

ово била сјајна прилика да се ближе упознају са различитим средњим школама и смеровима које 

могу изабрати након основне школе.  Међу школама учесницама овог сајма била је и 

Пољопривредна школа 
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Ученици су уживали у презентацијама, 

постављали питања и радознало истраживали 

своје будуће могућности. Све средње школе 

које су се одазвале биле су на висини задатка – 

занимљиве, информативне и посвећене. 

Пољопривредна школа је током промоције 

приказала ученицима које све образовне 

профиле нуди, као и предности и погодности 

које се стичу похађањем ове школе. Посебан 

акценат стављен је на практичну наставу, 

савремено опремљене кабинете, стручан 

наставни кадар, као и на могућности 

запошљавања и наставка школовања након завршетка средњошколског образовања. Промоција 

је протекла у позитивној атмосфери, уз активно учешће ученика и наставника. 
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15. Април 

 

        
 

 Дана 15.04.2025.год., у нашој школи,  др Бобан  Столић, специјалиста инфектологије 

одржао је предавање на тему ,, Полно преносиве болести – превенција и заштита''. Др. 

Бобан  Столић је  ученицима на јасан и стручан начин пренео све важне информације о 

полно преносивим болестима. Шта су то  полно преносиве болести, шта их узрокује, ко 

њима може бити погођен, који су симптоми полно преносивих болести, како се 

дијагностикују и који су третмани, да ли се полно преносиве болести могу спречити и 

лечити, који су начини превенције – на сва ова питања је одговорено.  
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5.05. – 9.05.2025 – недеља заједништва и сећања, посвећена страдалој деци у масакру у 
ОШ ,, Владислав Рибникар''. 

7. мај 

Висока економска школа струковних студија – Пећ, са седиштем у 
Лепосавићу, одељење из Грачанице.  

Представници ове високо школске установе су обишли нашу 
школу ради промоције свог студијског програма.  
Одсеци ове установе имају четири седишта, и то: у Лепосавићу, 
Звечану, Грачаници, ЈВС Краљево. Студијски програм је 
распоређен на осам катедри, на којима  студенти усвајају знања из 

различитих области.(к. за пословну економију и менаџмент, к. за економску теорију, 
политику и финансије, к. за друмски саобраћај и транспорт, к. за машинско инжињерство, 
к. електроенергетику и теоријску електротехнику, к. за информационе и комуникационе 
технологије, к. заштите животне средине и заштите на раду, к. за општеобразовне 
предмете).  
 
8. мај 
 
На иницијативу наше школе, а у сарадњи са Туристичком организацијом Грачаница, 
организован је едукативни излет до археолошког налазишта Улпијана  и посета Народној 
библиотеци у Грачанаици. 
 

                      
 

Захваљујући Туристичкој организацији Грачаница, ученицима наше школе је обезбеђен 
превоз од школе до одредишта. Поред превоза ТОГ је обезбедила и водича који је 
ученицима детаљније објаснио значај археолошког налазишта. 
Улпијана или Јустинијана Секунда била је римски и рановизантијски град у провинцији 
Горњој Мезији. Њени остаци се простиру на површини од 70 ha на простору између 
Приштине, Грачанице  и Липљана, на свега 1 км од манастира Грачаница. Археолошка 
истраживања локалитета започета 1954 г. и даље трају, а најзначајнији досадашњи налази 
су: мермерна женска глава, накит из тзв. Готског гроба, позлаћене крстасте фибуле. 
Улпијана се налази под заштитом државе Србије и од изузетног је значаја. 
На самом налазишту је утврђено постојање шест слојева. Међу откривеним грађевинама 
се издваја она у којој је пронађен велики мермерни саркофаг, док је стара Липљанска 
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црква подигнута у XIII веку на темељима цркве из Јустинијановог доба. Поред остатака 
грађевина, пронађен је и већи број керамичких и стаклених предмета, затим накит, оруђе 
и оружје, али и предмети из познијих епоха, попут делова грнчарије. 
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Народна библиотека Грачаница је установа културе која се начлази у Грачаници. Правни је 
наследника Народне библиотеке ,,Миладин Поповић'' која се налазила у Приштини. 
Након рата, користила је просторије Дома културе у Грачаници, где су уточиште нашле и 
друге установе културе. Захваљујући Министарству државне управе и локалне самоуправе 
Републике Србије и Канцеларији за Косово и Метохију током 2019. године  почела је 
изградња наменске и засебне зграде Народне библиотеке у Грачаници. Током 2021. 
Године ова установа је почела свију селидбу, да би у свом пуном капацитету почела са 
радом 2022.године. нова зграда поседује и завичајно одељење, електронску учионицу, 
дечју учионицу и по први пут и легат професора Универзитета и Приштини Ђорђа Лекића, 
који се бавио научним радом  и аутор је књига из области педагогије. У саставу Народне 
библиотеке у Грачаници се налазе и истурена одељења у Лапљем Селу, Чаглавици и 
Доњој Брњици. 
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9. мај 
Насиље, злостављање и занемаривање (Предавање и демонстрација ) 
 
Недеља од 5. -9.05. је посвећена сећању и заједништву, што подразумева низ школских 
активности које имају за циљ одавање поштовања жртвама злочина који су се догодили 
2023. године у Огледној основној школи ,, Владислав Рибникар'' у Београду, када су се 
трагично угасили животи младих људи. 
У то име, у нашој школи је одржано предавање путем презентације, и демонстрације, од 
стране психолога школе, професора психологије и ученика, на тему ,,Насиље, 
занемаривање и злостављање''. Најпре су се објаснили сви термини из наслова, затим се 
говорило о облицима насиља, о нивоима насиља, а након тога су ученици верном глумом 
представили сваки од облика насиља. Они су присутним професорима и ученицима 
приказали са каквим се случајевима насиља најчешће сусрећу њихови вршњаци у 
школама. Након сваке демонстрације насиља, приказани облик је детаљно објашњен и 
допуњен са могућим наставком сценарија, односно наведено је шта све још припада под 
тим обликом насиља. На крају се говорило о превентивама, а отворена је и  дискусија, у 
којој су учествовали и професори и ученици.   
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Ученици су радо прихватили да учествују у пројекту, и уживали су у припреми. Атмосфера 
приликом излагања је била изузетно пријатна, и показало се да је циљ постигнут, а то је: 
подизање свести у школској и широј друштвеној популацији о значају превенције насиља 
међу младима и афирмације другарства, разумевања, хуманости, емпатије, толеранције, 
поштовања и дијалога међу младима. 
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13. мај 
  
13 – ог маја је наша школска библиотека  обогаћена једном донацијом, од стране младог 
и перспективног писца, Николе Трифића. 
Никола Трифић, рођен је 22.05.1989. године у Приштини. Од 2000. године живи у Нишу. 
Завршио је Правни факултет. Поезију пише од девете године, а прозу од краја средње 
школе. Добитник је више књижевних награда намењених младим ствараоцима. Његове 
песме, кратке приче, афоризми и књижевни прикази део су двоцифреног броја збирки, 
антологија, часописа за културу и фанзина. Такође, песме ,, Једној жени'', ,, Заблуда'', и ,, 
Песма на гробу палог друга'', од стране Балканског књижевног гласника, уврштене су у 
Антологију најбоље српске савремене поезије. У последњих шест година ради као 
новинар и колумниста. Аутор је више стотина колумни, репортажа и интервјуа. Неке 
његове колумне, поготово оне са друштвеном и политичком тематиком, превођене су на 
стране језике. У раној младости бавио се спортом и рок музиком. Свира гитару.    
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15 – 18 мај, Матурска екскурзија 
 

Ученици Пољопривредне школе и Гимназије су у 
периоду од 15 – 18. маја 2025. године били на 
матурској екскурзији – путовању које ће им остати 
урезано у сећању као круна њиховог 
средњошколског образовања. Овогодишња 
дестинација био је Истанбул , град на две 
континенталне обале, богат историјом, културом, 
и духом Оријента. У пратњи директора школе, 
одељенских старешина и одређеног броја 
наставника, ученици су имали прилику да упознају 

најзначајније знаменитости овог јединственог града. Екскурзија је започела панорамским 
разгледањем града, које је ученицима омогућило први утисак о разноликости и величини 
Истанбула. Услов за право уживање биле су следеће дестинације које су обишли: 
 

 Ортакој – шармантни кварт поред Босфора, познат по традиционалним 
специјалитетима и погледу на чувени Босфорски мост; 

 Галата кула – један од симбола града с незаборавним погледом; 

 Трг Таксим – срце модерног Истанбула; 

 Капали Чаршија (Гранд Базар) – један од највећих и најстаријих затворених базара 
на свету; 

 Аја Софија – некадашња црква, музеј, а данас џамија , симбол слојевите историје; 

 Пјер Лоти -  популарно излетиште с погледом на Златни рог, до којег су стигли 
жичаром; 

 Крстарење Босфором – незаборавно искуство које је спојило Европу и Азију пред 
очима ученика; 

 Црква светог Ђорђа – седиште Васељенске патријаршије у четврти Фанар; 

 Балат – живописна четврт позната по уским улицама, историјским кућама и духу 
мултикултуралности 

 Принчевско острво – оаза мира без аутомобила, идеална за одмор и лагану 
шетњу; 

 На повратку кући, екскурзија је обогаћена додатним културним садржајем – 
обиласком бугарске престонице Софије. Ученици су посетили православни храм 
Светог Александра Невског, импозантни симбол Бугарске духовности, као и цркву 
Свете Недеље, једну од најважнијих у центру града. 

 Ова екскурзија није била само путовање, већ истинско животно искуство – спој 
едукације, дружења и откривања света. Ученици су се вратили пуни утисака, 
успомена и нових сазнања, спремни за последње школске изазове и корак даље ка 
будућности. 
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20. мај 

 

Дана 20.05.2025. године, нашу школу су посетили 
представници Филозофског факултета, Приштинског 
универзитета са седиштем у Косовској Митровици. Две 
асистенткиње са две различите катедре, тачније са катедре за 
Руски језик, и катедре за Педагогију. Оне су наше ученике 
упознале са понудом Филозофског факултета, и том приликом 
извршиле промоцију истог. Поделиле су ученицима флајере, и 
биле отворене за даљу сарадњу, у смислу да су одговарале 
ученицима на радознала питања.  

 
 

2. јун 

 
Ученици четвртог разреда Пољопривредне школе и Гимназије су се фотографисали за 

матурски пано 2. јуна у просторијама матичне школе у Лепини. Ова традиција траје већ 

деценијама. Матуранти се фотографишу  са својим разредним старешинама, 

професорима, осталим запосленим у школи. Матурски пано ће красити неко видно место 

у школи, а ученици ће добити своје примерке као један вид материјалне успомене на 

завршен период средњошколског образовања. Матуранти су упознати са том традицијом, 

па су веома пажљиво приступили фотографисању, водећи рачуна о сваком детаљу. 

Дотерани, насмејани, весели, расположени, а неки и сетни. 

Поред матураната и ученици нижих разреда су имали прилику да се фотографишу са 

својим разредним старешинама, као и цео колектив. 

Ове године, за фотографисање матураната, ученика, и колектива био је ангажован Бојан 

Ћирковић. 
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3. јун 

Матура 

 

Матура у свом изворном значењу представља зрелост, а наши ученици су показали да су 

кроз школовање од четири године заиста достигли своју зрелост, на коју могу бити 

поносни, а и сви ми који смо са њима радили. Завршетак средњошколског образовања, 

обележава се прославом, као круна једног периода стицања знања, дружења  и животних 

искустава. Уједно представља и крај и почетак једног животног раздобља.  

Прослава је организована удружено са другим  средњим школама из околине, у 

ресторану ,, Инсомнија '' у Грачаници. Школе које су заједно са нама обележиле 

завршетак школске године су: средња Медицинска школа Приштина – Лапље Село; 

средња Машинска школа Приштина – Преоце; средња Електротехничка школа ,, Михајло 

Пупин '' Приштина – Сушица; средња Музичка школа ,, Стеван Мокрањац '' Приштина – 

Лапље Село;  и средња Грађевинско – Саобраћајна школа Приштина – Грачаница. 

Нашим матурантима желимо пуно успеха у даљем школовањ и животу. 
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Летопис Гимназије и Пољопривредне школе Липљан – Лепина, за школску 2024/2025. 

годину, уредили су:  

Иван Максимовић, проф. Српског језика и књижевности 

Дејан Димић, проф. Српског језика и књижевности 

Маја Стевановић, проф. Енглеског језика и књижевности 

Виолета Лазић, проф. Информатике 

Марија Шубарић, педагог школе 

Тамара Поповић, проф. Прехрамбене технологије, Производње прехрамбених производа, 

Предузетништва, Тржишта и промета прехрамбених производа 

Марина Крстић – Ставрић,  библиотекар 

Јелена Миладиновић, библиотекар 


